

Горьковская коммуна

орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 92 (7921)

Четверг, 19 апреля 1945 года

Цена 20 коп.

Подготовить к севу индивидуальные огорода

В годы войны индивидуальное производство стало мощным средством дополнительного обеспечения широким продуктами питания. В этом году только жители города Горького сняли с индивидуальных огородов более 71 тысячи тонн картофеля и овощей.

Многие труженицы с избытком снабдили себя этими продуктами весь год. Автозаводцы г. Т. Горького, Соловьевы и другие с огорода 200 кв. метров сняли картофель, нечем по тысяче килограммов. Шушпанов сел на картофеле и осенью снял два урожая.

Инструктор стакновозов т. Т. Кирюхин с 100 кв. метров высадил участок II размаха культуры и собрал в количестве 500 килограммов, несмотря на то, что он с участка 100 кв. метров снял картофель.

Число огородников растет с каждым годом. В прошлом году на территории города Горького было 225 тысяч. В этом году в городе подали заявки на индивидуальные огороды еще 36.500 человек.

Какими годами повышается и Автозавод в 1944

и 1945 годах?

Автозаводцы в 1944

